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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644680.htm 一、单项选择题 1.某公司生产

甲产品和乙产品，甲产品和乙产品为联产品。6月份发生加工

成本900万元。甲产品和乙产品在分离点上的数量分别为300

个和200个。采用实物数量分配法分配联合成本，甲产品应分

配的联合成本为( )万元。 A.540 B.240 C.300 D.450 2.企业在进

行现金清查时，查出现金溢余，并将溢余数记入“待处理财

产损溢”科目。后经进一步核查，无法查明原因，经批准后

，正确的会计处理方法是( )。 A.将其从“待处理财产损溢”

科目转入“管理费用”科目 B.将其从“待处理财产损溢” 科

目转入“营业外收入”科目 C.将其从“待处理财产损溢” 科

目转入“其他应付款”科目 D.将其从“待处理财产损溢” 科

目转入“其他应收款”科目 3.甲公司的管理部门领用专用工

具一批，实际成本为150 000元，不符合固定资产定义，采用

分次摊销法进行摊销，该专用工具的估计使用次数为3次，第

二次领用时累计记入到当期损益的金额是( )元。 A.100 000

B.50 000 C.0 D.150 000 4.某上市公司发行普通股4 000万股，每

股面值1元，每股发行价格5元，支付手续费38万元，支付咨

询费26万元。该公司发行普通股计入股本的金额为( )万元。

A.20 000 B.15 962 C.4 000 D.15 936 5.甲企业委托乙企业代销一

批商品6 000件，代销价款为100元/件。该商品成本为60元/件

，甲企业适用增值税税率为17%，2009年5月，甲企业收到乙

企业开来的代销清单上列明已销售代销商品的50%，甲企业

向乙企业开具增值税专用发票。甲企业按售价的3%支付给乙



企业手续费。甲企业5月应确认的销售收入为( )元。 A.300 000

B.188 000 C.400 000 D.388 000 6.某人于第一年年初向银行借

款100万元，预计在未来8年内每年年末偿还借款20万元，则

该项贷款的年利率为( )。(已知(P/A,10%,8)=5.3349

，(P/A,12%,8)=4.9676) A.20% B.14% C.11.82% D.10.75% 7.某企

业2010年6月20日自行建造的一条生产线投入使用，该生产线

建造成本为740万元，预计使用年限为5年，预计净残值为20

万元。在采用年数总和法计提折旧的情况下，2010年该生产

线应计提的折旧额为( )万元。 A.240 B.140 C.120 D.148 8.2010

年夏季即将到来，甲公司在本单位食堂安装数台自产的产品S

牌空调，作为职工的一种福利提供给食堂使用，该产品的成

本为每台1 500元，一共安装了5台，计税价格为2 000元，增值

税税率为17%，则该公司计入应付职工薪酬的金额为( )元。

A.11 700 B.7 500 C.10 000 D.30 000 9.下列各种票据收到时，应

通过应收票据核算的是( )。 A.银行承兑汇票 B.银行汇票 C.支

票 D.银行本票 10.下列交易或事项，应确认为营业外支出的

是( )。 A.接受固定资产捐赠 B.出租固定资产的折旧 C.无法查

明原因的现金盘亏 D.债务重组损失 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


